



**ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ  
ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ  
ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΗΣ ΣΑΟΥΔΙΚΗΣ ΑΡΑΒΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ  
«300.000 Η/ΣΥΝΔ. ΦΥΣ. ΕΚΡ. Μ1 105ΜΜ»**

1. Η Κυβέρνηση της Ελληνικής Δημοκρατίας, αναφερόμενη στο εξής ως «ΠΩΛΗΤΗΣ» και το Βασίλειο της Σαουδικής Αραβίας, αναφερόμενο στο εξής ως «ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ», συμφώνησαν για την πώληση προς τις Ένοπλες Δυνάμεις του Βασιλείου της Σαουδικής Αραβίας, τριακοσίων χιλιάδων (300.000) Η/Συνδ. Εκρ. Φυσίγγων Μ1 105 mm με Κρουστικό Πυροσωλήνα.

2. Έναρξη Ισχύος της Διακρατικής Συμφωνίας - Συνολική Τιμή Πώλησης των 300.000 Η/Συνδ. Φυσ. Εκρ. Μ1 105 mm.

Έναρξη ισχύος της Διακρατικής Συμφωνίας με την υπογραφή της.

Η συνολική τιμή πώλησης των 300.000 Η/Συνδ Φυσ. Εκρ. Μ1 105 mm είναι 66.000.000€ προ φόρων (με τιμή μονάδος 220€).

3. Διαδικασία Υλοποίησης

Η πώληση θα υλοποιηθεί σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στο άρθρο 107, παράγραφοι 1 και 2α του Ν. 3978/11 όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 34 του Ν.4407/16.

Επιπρόσθετα, η διαδικασία σύναψης και εκτέλεσης της διακρατικής συμφωνίας διέπεται από την ακόλουθη νομοθεσία, ως ισχύει:

Τον Εθνικό Κανονισμό Βιομηχανικής Ασφαλείας (ΕΚΒΑ), ο οποίος κυρώθηκε με τη Φ.120/1/136775/Σ.486/14 Φεβ 2005/ΓΕΕΘΑ/ΔΔΣΠ Απόφαση κ. ΥΕΘΑ (ΦΕΚ Β' 338/14 Φεβ 2005).

Το Ν.3433/2006 «Προμήθειες Αμυντικού Υλικού των Ενόπλων Δυνάμεων».

Τις διατάξεις του Π.Δ.73/2006 (ΦΕΚ Α' 76/10.4.2006) «Διάρθρωση, Αρμοδιότητες και Στελέχωση των Γενικών Διευθύνσεων α: Οικονομικού Σχεδιασμού και Υποστήριξης, β: Αμυντικών Εξοπλισμών και Επενδύσεων, γ: Πολιτικής Εθνικής Άμυνας και Διεθνών Σχέσεων του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας», όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με το ΠΔ.70/2007 (ΦΕΚ Α' 85/24.4.2007).

Τον Εθνικό Αμυντικό Σχεδιασμό (ΕΑΣ) 2014, ο οποίος κυρώθηκε με την ΕΠ Φ.092/12/68138/Σ.529/16 Σεπ 2014/ΥΠΕΘΑ/ΓΔΠΕΑΔΣ/ΑΠΕΑ Απόφαση κ. ΥΕΘΑ.

Τις διατάξεις του Π.Δ.3/2008 (ΦΕΚ Α' 3/14.1.2008) «Μετρωσ Κατασκευαστών Αμυντικού Υλικού».

Τον Εθνικό Κανονισμό Ασφαλείας (ΕΚΑ), ο οποίος κυρώθηκε με τη Φ.120/11/143542/Σ.2016/26 Ιουν 2008/ΓΕΕΘΑ/ΔΔΣΠ Απόφαση κ. ΥΕΘΑ (ΦΕΚ Β' 1369/14 Ιουλ 2008).



Το Ν. 3883/10 (ΦΕΚ Α' 167/24.9.2010) «Υπηρεσιακή Εξέλιξη και Ιεραρχία των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων – Θέματα Διοίκησης των Ενόπλων Δυνάμεων, Στρατολογίας και συναφείς διατάξεις».

Το Ν. 3978/11 (ΦΕΚ Α' 137/16.6.2011) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Υπηρεσιών και Προμηθειών στους Τομείς της Άμυνας και της Ασφάλειας».

Τη Συμφωνία ADR (2013) «Μεταφορά Επικίνδυνων Εμπορευμάτων».

Τη Φ.600/7/127668/Σ.345/16 Φεβ 16/ΥΕΘΑ/ΓΔΟΣΥ/  
ΔΟΙ «Απόδοση Προϊόντος Εκποίησης Εύχρηστου και μη Επιχειρησιακού Αναγκαίου Υλικού των ΕΔ».

Το Ν.4407/2016(ΦΕΚ Α' 134) «Ρύθμιση θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εθνικής Άμυνας και άλλες διατάξεις».

#### 4. Ορισμοί

Ορισμοί – Έννοιες

Όπως προσδιορίζονται στο ν.3978/11.

Πρόσθετοι Ορισμοί – Έννοιες της παρούσας Διακρατικής Συμφωνίας

«ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ»: Ο αντισυμβαλλόμενος στην παρούσα διακρατική συμφωνία (Βασίλειο Σαουδικής Αραβίας).

«ΠΩΛΗΤΗΣ»: Ο συμβαλλόμενος στην παρούσα διακρατική συμφωνία (Κυβέρνηση της Ελληνικής Δημοκρατίας).

«ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ»: Οποιοσδήποτε τρίτος φορέας (εγχώριες εταιρείες) με τον οποίο θα συνάψει σύμβαση ο «ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ», για εκτέλεση του έργου της μεταφοράς των πυρομαχικών.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΗΣ  
ΓΔΑΕΕ/ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

#### 5. Τεχνικές Προδιαγραφές

Η πώληση αφορά σε πυρομαχικά, τα οποία αναγνωρίζονται με στοιχεία κωδικοποίησης (αριθμούς ονομαστικού - NATO STOCK NUMBER → NSN) βάσει της τεχνικής βιβλιογραφίας και λοιπών τεχνικών στοιχείων που αποδίδονται από την πιστοποιημένη κατασκευάστρια εταιρεία (μερίδες πυρομαχικών).

Από: 07/11/2017

7 ΝΟΕ. 2017  
Πλωτάρχης (Ε)  
Ν. Μπεκιάρης Π.Ν.

#### 6. Αντικείμενο Διακρατικής Συμφωνίας

Α/Α	ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ ΑΓΟΡΑΣΤΗ	ΠΑΡ/ΣΕΙΣ
1	ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ		
1.1	Ελέγχου μεταφοράς πυρομαχικών	Χ	
1.2	Ασφαλείας μεταφοράς / συνοδείας	Χ	Σε συνεργασία με την ΕΛΑΣ

1.3	Φόρτωσης / Εκφόρτωσης πυρομαχικών	X	
1.4	Μεταφοράς εντός Ελλάδος	X	Σύμφωνα με τη Διεθνή Συνθήκη ADR - IMO (Μεταφορά επικίνδυνων Εμπορευμάτων)
1.5	Μεταφοράς εκτός Ελλάδος (ακτι/κώς)	X	
2	<b>ΜΕΣΑ</b>		
2.1	Φόρτωσης / Εκφόρτωσης πυρ/κων	X	Σύμφωνα με τη Διεθνή Συνθήκη ADR (Μεταφορά επικίνδυνων Εμπορευμάτων)
2.2	Μεταφοράς από Χώρο Αποθήκευσης ...	X	
2.3	... μέχρι λιμάνι .....	X	
2.4	Μεταφοράς εκτός Ελλάδος (ακτοπλοϊκώς)	X	Σύμφωνα με τη Διεθνή Συνθήκη IMO (Μεταφορά επικίνδυνων Εμπορευμάτων)
3	<b>ΥΛΙΚΑ</b>		
3.1	Συσκευασίας / Παλετοποίησης	X	
4	<b>ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ</b>		
4.1	Διοικητικής Μέριμνας Προσωπικού (πλην των στελεχών ΕΕΔ)	X	

#### 7. Παράδοση-Παραλαβή Πυρομαχικών

Ο χρόνος ολοκλήρωσης της διαδικασίας παράδοσης-παραλαβής των συμβατικών πυρομαχικών δεν θα υπερβαίνει συνολικά τις εκατό ογδόντα (80) ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία έκδοσης της άδειας εξαγωγής.

Πλωτάρχης (Ε)  
Ν. Μπεκιάρης Π.Ν.

Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ υποχρεούται να υποβάλλει ακριβές χρονοδιάγραμμα παραλαβών εντός τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών από την υπογραφή της Διακρατικής Συμφωνίας.

Τα πυρομαχικά θα παραδοθούν στον ΑΓΟΡΑΣΤΗ με την υπάρχουσα συσκευασία και στην κατάσταση στην οποία βρίσκονται (as is where is).

~~Τόποι και ποσότητες παράδοσης, σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα παραλαβών.~~

Κατά τις παραδόσεις θα υπογράφονται πρωτόκολλα παράδοσης - παραλαβής των παραδιδόμενων πυρομαχικών από κατάλληλα εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους του ΠΩΛΗΤΗ και του ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

Η μεταφορά των πυρομαχικών από τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ θα γίνεται αμέσως μετά την υπογραφή του πρωτόκολλου παράδοσης - παραλαβής τους.

8. Επιθυμητό Χρονοδιάγραμμα Υλοποίησης Αποδοχής και Μεταφοράς στους Συμφωνηθέντες Χώρους και Αποδεκτές Προθεσμίες.

Η υλοποίηση της παράδοσης - παραλαβής και μεταφοράς των πυρομαχικών από τους χώρους αποθήκευσης μέχρι το τελικό σημείο φορτώσεως (λιμάνι), θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τις συμβάσεις που θα υπογραφούν από τον εκπρόσωπο του ΑΓΟΡΑΣΤΗ με τους παρόχους υπηρεσιών χερσαίας και θαλάσσιας μεταφοράς (ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ) και εντός της χρονικής περιόδου που αναγράφεται στην παράγραφο 7.

9. Μεταφορά Πυρομαχικών

Η φόρτωση και μεταφορά των πυρομαχικών θα γίνει με προσωπικό και μέσα του ΑΓΟΡΑΣΤΗ, και όλα τα σχετικά κόστη θα βαρύνουν τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

Για την εξαγωγή των πυρομαχικών εκτός της Ελλάδας απαιτούνται οι ακόλουθες, προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία, άδειες:

Άδεια εξαγωγής από την Ελλάδα, του συνόλου των πυρομαχικών της Διακρατικής Συμφωνίας:

Απαιτείται να έχει εκδοθεί πριν τη μεταβίβαση της κυριότητας των πυρομαχικών στον ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

Είναι ετήσιας διάρκειας και χορηγείται από το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης (ΥΠΟΑΝ), κατόπιν υποβολής ανάλογης αιτήσεως και των προβλεπόμενων δικαιολογητικών, σύμφωνα με την υφιστάμενη νομοθεσία. Σε περίπτωση λήξης της εκδοθείσας άδειας εξαγωγής το ΥΠΟΑΝ, δύναται να χορηγήσει παράταση για ένα (1) ακόμα έτος.

Πιστοποιητικό τελικού χρήστη, το οποίο πρέπει να υποβληθεί από τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ στη ΓΔΑΕΕ, μέχρι τριάντα (30) ημερολογιακές ημέρες από την υπογραφή της Διακρατικής Συμφωνίας.

Άδειες μεταφοράς από τον τόπο παράδοσης των πυρομαχικών στον τόπο που θα πραγματοποιηθεί η φόρτωσή τους στο μέσο που θα τα μεταφέρει στο εξωτερικό (σημείο εξόδου από την χώρα):

Απαιτείται να εκδίδονται για την μεταφορά των πυρομαχικών στο σημείο εξόδου από την χώρα και για κάθε μεταφορά προς ενδιάμεσους σταθμούς αποθήκευσης των πυρομαχικών.

Η έκδοσή τους θα γίνεται έγκαιρα από το ΥΠΕΘΑ/ΓΔΑΕΕ/ΤΔΣ, κατόπιν υποβολής από τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ των προβλεπόμενων από την υφιστάμενη νομοθεσία δικαιολογητικών.

*(Handwritten signatures)*

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΟΥ  
ΑΚΡΙΒΕΣ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
NOE. 2017  
Πλωτάρχης (Ε)  
N. Μπεκιάρης Π.Ν.

## 10. Εγγυήσεις

## Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ:

Οφείλει να εφαρμόσει τα προβλεπόμενα μέτρα ασφαλείας/μεταφοράς των πυρομαχικών εντός της ελληνικής επικράτειας, σύμφωνα με τη Διεθνή Συμφωνία ADR (Μεταφορά επικίνδυνων Εμπορευμάτων).

Οφείλει πριν την εκτέλεση της μεταφοράς εκτός της ελληνικής επικράτειας, να προσκομίσει αρμοδίως υπογεγραμμένο πιστοποιητικό τελικού χρήστη (End User Certificate) στο ΥΠΕΘΑ/ΓΔΑΕΕ, προκειμένου να εκδοθεί η τελική άδεια εξαγωγής των προς πώληση πυρομαχικών από τις αρμόδιες Ελληνικές Αρχές.

Απαγορεύεται και δεσμεύεται να μη μεταπωλήσει ή παραχωρήσει (δωρεάν ή κατά χρήση) τα υπόψη πυρομαχικά σε τρίτους χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση του ΠΩΛΗΤΗ.

Το ΓΕΣ δεσμεύεται για την:

Εναποθήκευση των πυρομαχικών που θα περιέλθουν στην κυριότητα του ΑΓΟΡΑΣΤΗ, μέχρι απομάκρυνσης αυτών από τις εγκαταστάσεις των Μονάδων ΕΔ.

Παροχή άδειας παραμονής για χρόνο που θα καθοριστεί από το ΓΕΣ/ΔΥΔΜ(Γ1) σε συνεργασία με τον ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟ (χερσαίας μεταφοράς) στους χώρους (στρατόπεδα) σε προκαθορισμένο προσωπικό του ΑΓΟΡΑΣΤΗ (συμπεριλαμβανομένων και τυχόν ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΩΝ αυτού για τη συγκεκριμένη συμφωνία / σύμβαση) προκειμένου να προβεί σε συγκεκριμένες εργασίες ελέγχου, επιθεώρησης, συσκευασίας και προετοιμασίας για φόρτωση των πυρομαχικών και μεταφοράς, καθώς επίσης και προσωρινής στάθμευσης μέσω των οποίων θα χρησιμοποιηθούν στην όλη διαδικασία.

## 11. Ευθύνη Έναντι Τρίτων

Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ευθύνεται για τη ζημία που προκαλείται σε τρίτους και οφείλεται σε Μη Συμμόρφωση, όπως αυτή ορίζεται στο πρότυπο ISO 9000 και στους διεθνείς κανόνες ασφαλείας των παρεχόμενων υπηρεσιών συσκευασίας και μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων (ADR), μέχρι τον τελικό προορισμό.

Πλωτάρχης (Ε)  
Ν. Μπεκιάρης Π.Ν.

Οποιοδήποτε τυχόν ατύχημα ή φθορά υλικού/ξένης περιουσίας κατά τη μεταφορά των πυρομαχικών εντός της Ελληνικής Επικράτειας, αποτελεί ευθύνη του ΑΓΟΡΑΣΤΗ και τυχόν έξοδα θα βαρύνουν αυτόν.

## 12. Αρμόδιοι Φορείς και Ανατιθέμενο Έργο

Ο Έχων την Οικονομική Εξουσία (ΕΟΕ) για τη συμφωνία της παρούσας πώλησης είναι ο ΥΠΕΘΑ.




Αναθέτουσα Αρχή για την παρούσα συμφωνία είναι το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ.

Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ, εκπροσωπείται από το νόμιμο εκπρόσωπο του Βασιλείου της Σαουδικής Αραβίας, ο οποίος και κατονομάζεται ως εκπρόσωπος για την ολοκλήρωση της συμφωνίας [νομικά, οικονομικά και διαχειριστικά (logistics) θέματα].

### 13. Τρόπος Επιλογής Εγχώριου Μεταφορέα

Η επιλογή του εγχώριου μεταφορέα αποτελεί αποκλειστική ευθύνη του ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ οφείλει να λάβει όλα τα προσήκοντα μέτρα ασφαλείας για τη μεταφορά των πυρομαχικών εντός της Ελληνικής Επικράτειας, με οποιοδήποτε μέσο επιλέξει, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων (ADR και IMO) και σε συνεννόηση με την Ελληνική Αστυνομία (ΕΛ.ΑΣ) και το Λιμενικό Σώμα (ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ.) αντίστοιχα.

Οι ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ, θα πρέπει να διαθέτουν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων (συμφωνία ADR – IMO).

Οι συμμετέχοντες υποψήφιοι ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ οφείλουν προ της υποβολής ενδιαφέροντος και τεχνικών / οικονομικών προσφορών να υπογράψουν σχετική υπεύθυνη δήλωση ασφαλείας πληροφοριών με ρήτρα εχεμύθειας και εμπιστευτικότητας.

### 14. Ασφάλεια Πληροφοριών

Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ και οι υποψήφιοι ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ υποχρεούνται να

Καταθέσουν υπεύθυνη δήλωση της παραγράφου 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 (Α' 75), με θεώρηση του γνήσιου της υπογραφής, με την οποία να λαμβάνουν γνώση, να δεσμεύονται επί των καθοριζομένων στο άρθρο 35 του Ν. 3978/11 και να αποδέχονται την υπογραφή σχετικής ρήτρας εχεμύθειας και εμπιστευτικότητας.

Μην προβούν σε καμία δημοσίευση σε οποιαδήποτε φάση σχεδίασης – υλοποίησης της διαδικασίας πώλησης. Άπαντες οι εμπλεκόμενοι, με οποιαδήποτε ιδιότητα και βαθμό συμμετοχής, δεσμεύονται με ρήτρα εχεμύθειας και εμπιστευτικότητας.

### 15. Ασφάλεια Πυρομαχικών

Στους χώρους αποθήκευσης - μεταφόρτωσης εντός των στρατοπέδων, με μέριμνα των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων.

Εκτός στρατοπέδων, φύλαξη και μεταφορά/φόρτωση, με μέριμνα ΑΓΟΡΑΣΤΗ και σε συνεργασία με την ΕΛ.ΑΣ και ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ.



Handwritten signatures and initials at the bottom of the page.

16. Εκτελωνισμός Πυρομαχικών

Ο εκτελωνισμός των πυρομαχικών αποτελεί ευθύνη και θα επιβαρύνει οικονομικά τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ.

17. Πληρωμές

Η πληρωμή των προς πώληση πυρομαχικών θα γίνει με κατάθεση ενέγγυας ανέκκλητης πίστωσης από τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ, του συνολικού συμβατικού τιμήματος (100%), εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την υπογραφή της Διακρατικής Συμφωνίας και με τμηματική αποδέσμευση του ποσού, με την εμφάνιση αντίστοιχων παραστατικών (φορτωτική, racking list και τιμολόγιο), ανάλογα με την πρόοδο των παραδόσεων.

Το χρηματικό ποσό της συνολικής αξίας θα κατατεθεί από τον ΑΓΟΡΑΣΤΗ σε τραπεζικό λογαριασμό που τηρεί η Υπηρεσία Πληρωμών Εξοπλιστικών Προγραμμάτων (ΥΠΕΠ) της ΓΔΟΣΥ/ΔΟΙ (GR68 0100 0240 0000 0023 2098 976 ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ), για την πραγματοποίηση των πληρωμών κατά την υλοποίηση των εξοπλιστικών προγραμμάτων.

Το σχέδιο «Ανέκκλητης Ενέγγυας Πίστωσης» θα αποσταλεί στον ΠΩΛΗΤΗ, ώστε να ελεγχθεί από την Τράπεζα του ΠΩΛΗΤΗ και να συμφωνηθεί από τον ΠΩΛΗΤΗ.

Νόμισμα συναλλαγής ορίζεται το Ευρώ (€).

18. Φόροι - Δασμοί

Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

19. Ολοκλήρωση Διακρατικής Συμφωνίας

Η Διακρατική Συμφωνία θα ολοκληρωθεί με την εξαγωγή του συνόλου των προς πώληση πυρομαχικών.

20. Μεταβίβαση Κυριότητας

Η κυριότητα των πυρομαχικών επέρχεται στον ΑΓΟΡΑΣΤΗ αμέσως μετά την υπογραφή του σχετικού πρωτοκόλλου οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής από τους εκπροσώπους του και την αρμόδια επιτροπή του ΓΕΣ, στο χώρο παραλαβής των προς πώληση πυρομαχικών.

Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ απαγορεύεται και δεσμεύεται να μη μεταπωλήσει ή παραχωρήσει (δωρεάν ή κατά χρήση) τα υπόψη πυρομαχικά σε τρίτους χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση του ΠΩΛΗΤΗ.



21. Τελικές Διατάξεις

Σε κάθε περίπτωση, κατά την υλοποίηση της Διακρατικής Συμφωνίας υπερισχύει το Ελληνικό Δίκαιο.

22. Αρμόδιες Αρχές για την υπογραφή της Διακρατικής Συμφωνίας

Εκ μέρους της Ελληνικής Δημοκρατίας, ο Γενικός Διευθυντής του ~~ΥΠΕΘΑ/ΓΔΑΕΕ, μετά από εξουσιοδότηση του ΥΕΘΑ.~~

Εκ μέρους του Βασιλείου της Σαουδικής Αραβίας, ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού.

Θεσσαλονίκη 13 Ιουνίου 2017

ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΕΘΑ/ΓΔΑΕΕ

ΓΙΑ ΤΟ ΒΣΑ

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε.  
ΑΞΙΟΥΠΟΛΗ - ΚΙΛΚΙΣ  
Α.Φ.Μ.: 094107050 - Δ.Ο.Υ.: ΚΙΛΚΙΣ

Αντιπρόεδρος (ε) Ε.Ε. Κοινωνικών

ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

*[Faint handwritten notes]*



07 ΙΟΥΝ. 2017

Πλωτάρχης (Ε)  
Ν. Μπεκιάρης Π.Ν.